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У цілому хортинг виступає як платформа для спільноти спортсменів, 

яка сприяє розвитку фізичної та морально-етичної сфер життя учасників. 

Його роль у сприянні спортивній активності, збереженні культурної 

спадщини та сприянні єднанню українського співтовариства робить його 

важливим явищем у спортивному світі. 
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НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

ТА ПОРЯДКУ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ 

ФУТБОЛЬНИХ МАТЧІВ 

 

Щороку в Україні проводиться близько 200 футбольних матчів. За 

даними Асоціації Європейських футбольних ліг, за сезон 2016/2017 року 

стадіони відвідали майже 850 тисяч чоловік, тобто в середньому близько 4500 

осіб приходять на гру [1]. Контроль наявності такої великої кількості осіб, що 

одночасно перебувають на обмеженій території стадіону, підтримання 

публічної безпеки і порядку під час проведення футбольних матчів є одним із 



Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції (ДДУВС, 26.04.2024) 

123 

найважливіших завдань правоохоронних органів, оскільки надання 

поліцейських послуг у сфері забезпечення публічної безпеки і порядку 

входить до завдань Національної поліції на законодавчому рівні [2]. 

Питання про участь поліції в охороні громадського порядку під час 

футбольних матчів регулюється Законом України «Про особливості 

громадського порядку та безпеки у зв’язку з підготовкою i організації 

футбольних матчів» [3]. А також важливо визначати організаційно-правові 

особливості забезпечення громадського порядку та безпеки у зв’язку з 

організацією футбольних матчів в Україні, які організовані відповідно до 

національних та міжнародних вимог. 

Відповідно до його положень поліція, розробляє стратегію для 

забезпечення громадського порядку і безпеки, яка певним чином затверджується 

положенням про окремий спортивний об’єкт кожні три роки. В основному ця 

стратегія розробляє план громадської безпеки задля  громадського порядку і 

безпеки перед кожним футбольним матчем. Що стосується конкретного способу, 

то слід визначити відповідні технічні правила, а саме розподіл обов’язків між 

операторами спортивного об’єкта, організаторами матчів та спеціальних 

організацій охорони та громадського порядку, належне медичне обслуговування, 

плани екстреної евакуації. Закон накладає на поліцію обов’язок забезпечувати 

громадський порядок під час підготовки та проведення футбольного матчу, у т.ч 

включаючи контроль над прибуттям, розміщенням та вибуттям глядачів; вжиття 

конкретних заходів, передбачених законом, щодо осіб, які вчинили злочини; 

своєчасне реагування на надзвичайні ситуації та пожежі. 

Якщо глядач, якому заборонено заходити на спортивний об’єкт, 

знаходиться на його території, ця особа буде вилучена звідти в порядку, 

встановленому законодавством. Наприклад, вхід до спортивного об’єкта 

заборонений для глядачів, які: не мають квитка; відмовились від контролю 

поліції, служби безпеки спортивного об’єкта (футбольного клубу) або 

представників служби спортивного об’єкта, які контролюють це певним 

чином; порушують встановлені правила перевезення відповідних предметів 

або речовин на територію спортивного об’єкта; перебувають у стані 

алкогольного сп’яніння або наркотичного отруєння; малолітні особи, які не 

досягли 14 років і знаходяться без нагляду дорослих [3]. 

Більше того, поліція зобов’язана забезпечувати громадський порядок на 

території, що прилягає до спортивного об’єкта, споруди, місцевості. Повинні 

бути способи евакуації вболівальників у випадку надзвичайних ситуацій з місця, 

де проходить футбольний матч (до, під час та після матчу), а також на маршрутах 

організованих груп глядачів. Мають бути розроблені заходи реагування на 

протиправну діяльність глядачів безпосередньо на трибунах спортивних споруд 

та після завершення цих заходів на письмову вимогу організаторів футбольного 

матчу або керівника служби безпеки у разі неможливості припинити службою 

охорони спортивного об’єкта (футбольного клуба) та співробітників, а також 

план забезпечення громадського порядку та безпеки із зазначенням кількості сил 



Актуальні проблеми службово-бойової діяльності сил сектору безпеки і оборони України 

124 

та національних ресурсів поліції, залучених до виконання цих заходів, 

враховуючи ступінь ризику, отримавши оперативну інформацію про очікувану 

кількість глядачів та робоче середовище в день футбольного матчу [4]. 

Можна зробити висновок, що загалом правове регулювання 

генерального штабу поліції охоплює більшість проблемних питань, 

пов’язаних із належною підготовкою та безпечним проведенням футбольних 

матчів в Україні. Поліція робить усе можливе, щоб глядачі могли безпечно 

дивитися футбол в Україні. 
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ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА ДЛЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ  

Є НЕВІД’ЄМНОЮ ТА ВАЖЛИВОЮ СКЛАДОВОЮ ЇХНЬОЇ 

ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Поліцейські в сучасному суспільстві відіграють дуже важливу роль. 

Вони забезпечують збереження законності, правопорядку та безпеки 

громадян. Робота поліцейських полягає у запобіганні та розслідуванні 

кримінальних правопорушень, забезпеченні порядку на вулицях та в 

громадських місцях. Тому їхня присутність і діяльність важлива для 

забезпечення стабільності та благополуччя суспільства.  


